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STEČAJNI VJEROVNIK: Darko Turopoljac, Marija Bistrica, OIB: 69040231876

PODNESAK
e-komunikacija

prilog
punomoć u spisu

Sudu  se  dostavlja  očitovanje  stečajnog  vjerovnika  Darka  Turopoljca  na  trenutno  stanje  spisa  u
navedenom stečajnom postupku, uz zahtjev za što prije isplatu njegove tražbine.

Iz sadržaja spisa i dosadašnjih rješenja suda proizlazi da je nakon prodaje imovine stečajnog dužnika i
unovčenja  kupovnine,  sredstva  namijenjena  za  namirenje  stečajnih  vjerovnika  još  uvijek  nisu
isplaćena. Prema rješenju Trgovačkog suda u Splitu od 4. veljače 2025., nakon namirenja troškova
unovčenja i razlučnog vjerovnika, preostali  iznos od 5.047.442,15 eura predan je na raspolaganje
stečajnom upravitelju  za  namirenje  preostalih  troškova  stečajnog  postupka  i  namirenje  stečajnih
vjerovnika, uključujući stečajnog vjerovnika Darka Turopoljca.

Stečajni  vjerovnik Darko Turopoljac ima utvrđenu tražbinu u iznosu od 209.422,60 eura,  kao dio
tražbina vjerovnika II. višeg isplatnog reda, što je pravomoćno utvrđeno rješenjem suda poslovni broj
St-630/2018 od 15. ožujka 2021.

Stečajni vjerovnik Darko Turopoljac ističe da je svim zakonskim uvjetima za isplatu njegove tražbine
zadovoljeno.  Tražbina  je  pravomoćno utvrđena,  a  sredstva  za  namirenje  su  dostupna na  računu
stečajnog postupka. Očekivano je da čim sredstva budu dostupna za raspodjelu, stečajni upravitelj
bez  odlaganja  izvrši  isplatu  svih  stečajnih  vjerovnika,  uključujući  stečajnog  vjerovnika  Darka
Turopoljca.

Stečajni  vjerovnik  Darko  Turopoljac  traži  da  mu se,  bez  nepotrebnog odgađanja,  isplati  njegova
tražbina u utvrđenom iznosu, kako bi se postupak što prije zaključio i kako bi svi vjerovnici mogli
realizirati svoja prava.

Stečajni vjerovnik Darko Turopoljac očituje da su svi bitni postupci u stečajnom postupku, uključujući
prodaju imovine, utvrđivanje tražbina i raspodjelu novca, zakonski regulirani i da više nema spornih
činjenica koje bi mogle usporiti isplatu stečajnih vjerovnika.

Stečajni  vjerovnik Darko Turopoljac izražava želju da se postupak što prije zaključi,  a svi  stečajni
vjerovnici izjednačeno i pravedno namire, bez nepotrebnog odugovlačenja.

Stečajni  vjerovnik Darko Turopoljac očituje da je svim zakonskim i  procesnim uvjetima za isplatu
njegove tražbine zadovoljeno i traži da mu se što prije isplati njegova tražbina u iznosu od 209.422,60
eura, kako je pravomoćno utvrđeno rješenjem suda.

Sudu se  predlaže  da  naloži  stečajnom upravitelju  da,  u  najkraćem mogućem roku,  izvrši  isplatu
tražbine stečajnom vjerovniku Darku Turopoljcu.

U Zagrebu, 09.06.2025.god.
Darko Turopoljac p.p.
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